

## 市委组织部主题教育专题党课举行

## 任海斌作专题党课报告

本报讯 记者徐芸报道:9月21日,市委组织部举行学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题党课。市委常委、组织部部长任海斌作专题党课报告。市人大常委会副主任、市委组织部常务副部长江怡主持。

任海斌强调,学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,是这次主题教育的主线 and 根本任务。要深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的精髓要义,始终沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进;要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想,牢牢把握“十三个坚持”的丰富内涵,鲜明而具体地落实到组织工作各方面全过程;要灵活运用学党的创新理论的基本方法,坚持提高站位学、全面系统学、及时跟进学、深入思考学、联系实际学,真正把马克思主义看家本领学到手;要坚持不懈在深化内化转化上下功夫,努力把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量。

## 市纪委监委领导班子主题教育专题读书班开班

## 陈冰作专题党课报告

本报讯 记者蔡晓军报道:9月22日,市纪委监委监委领导班子学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题读书班开班。市委常委、市纪委书记、市监委主任陈冰出席开班式并作专题党课报告。

陈冰强调,全市纪检监察机关要自觉提高政治站位,充分认识到开展主题教育的重要性、必要性和紧迫性,切实把学习抓抓紧抓实,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效,以学习上的大提升助推全市纪检监察事业的大发展。

陈冰要求,要坚持以学铸魂,进一步坚定理想信念、筑牢对党忠诚、涵养人民情怀,真正从灵魂深处正本清源、固本培元。要坚持以学增智,贯通运用党的创新理论的立场、观点、方法,进一步树牢政治意识,培养科学思维,增强履职本领。要坚持以学正风,大兴务实之风,弘扬清廉之风,养成俭朴之风,做优良党风政风的引领者、营造者、维护者。要坚持以学促干,持续推进政治监督具体化精准化常态化,持之以恒纠“四风”树新风,加大案件查办力度,着力解决群众反映强烈的突出问题,进一步鼓足干劲、争创一流,将主题教育的成效体现在推动纪检监察工作高质量发展实效上。

开班式以视频会议形式开到县级纪委监委。

## 全市交通工业商务市管领域安全生产工作会议召开

本报讯 记者万明报道:9月22日上午,全市交通工业商务市管领域安全生产工作会议召开。会议分析了当前安全生产形势,对下一阶段安全生产工作进行了部署。副市长郭峰出席会议并讲话。

郭峰强调,做好安全生产工作,要提高认识,以时时不能放松的责任心绷紧安全生产之弦;要分解责任,以军令如山的决心扛起安全生产之责;要闻令而动,以成竹在胸的信心打赢安全生产攻坚战;要保持长效,以铁棒成针的恒心做好安全生产工作,扛牢长治久安之责,确保全市社会大局安全稳定,切实维护人民群众生命财产安全。

## 市公安局主题教育专题读书班开班

本报讯 记者任晓莉报道:9月22日,上饶市公安局学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题读书班开班。副市长、公安局长蔡宜萍在开班式上作专题党课报告。

蔡宜萍指出,要严格按照“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求开展主题教育,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导公安工作实践,确保在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得成效;要紧扣“六个必须坚持”,锤炼品格强化忠诚,坚定捍卫“两个确立”、做到“两个维护”;要把理论学习焕发出的热情转化为干事创业的实际行动,着力防范化解重大风险,以新安全格局保障新发展格局;要始终牢记人民公安为人民的初心使命,确保人民群众获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。

## 公告

根据工作安排,省第四生态环境保护督察组督察进驻时间为25天。进驻期间(2023年9月1日至25日)设立专门值班电话:0793-8300009,专门邮政信箱:上饶市A179号。督察组受理举报电话时间为每天8:00-20:00。

根据省委、省政府要求和督察组职责,省生态环境保护督察组主要受理上饶市生态环境保护方面的来信来电信访举报,其他不属于受理范围的信访举报问题,将按规定交由被督察地方处理。

省第四生态环境保护督察组  
2023年9月1日

## 群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

(第十七批 2023年9月22日)

序号	受理编号	交办问题基本情况	所在县区	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	责任人被处理情况
1	X20230917250	上饶经开区和广信区交界处有一家铜钱湾砂石厂,砂石粉碎厂无环评手续,未办矿山开采证,购买大型设备,大规模生产砂石。机器的轰鸣声,噪声严重扰民,影响村民的正常休息;粉碎过程中粉尘特别多,环境污染特别严重,给周边的村民身体健康造成了严重影响;水源污染严重,洗砂石的污水直接排放,影响村民的生产生活用水;就地取石粉碎时间长了,容易造成山体滑坡。另举报一家凯润混凝土搅拌站严重的噪声扰民、灰尘污染、水污染。	广信区	噪声、大气、水污染	2023年9月18日,广信区自然资源局、广信生态环境局、枫岭头镇人民政府通过现场勘查、询问当事人以及走访加工现场地块等方式开展调查。初步核实情况如下: (一)上饶市铜钱湾建材有限公司:1.该公司建筑垃圾回收利用建设项目环境影响报告表于2019年12月通过上饶市广信生态环境局批复,2021年4月通过项目竣工环境保护验收。2.该公司生产过程中有一定噪声产生,但该公司距最近的居民点直线距离约300米。3.该公司筛分、制砂工序采取洒水抑尘,现场检查时,仅对部分传送带进行围挡,生产过程中有物料洒落现象,车辆冲洗平台和雾炮机损坏未正常使用。4.该公司洗砂废水经压滤机压滤后回用于生产,厂区设有雨水收集沉淀池,厂区雨水经沉淀后外排。5.该公司加工原料今年以来主要是从持证矿山购买的原矿石,从现场勘查未发现该公司就地取石加工迹象。 (二)上饶市凯润混凝土有限公司调查核实情况:该公司搅拌生产产生的粉尘经设备自带除尘装置处理,搅拌设备和传送带进行了密闭。砂、石等原料场为密闭式料仓。厂区设置了车辆冲洗平台和雾炮。搅拌车冲洗废水经砂石分离+沉淀处理后回用。厂区初期雨水经沉淀后外排。现场检查时,有两座废水沉淀池存在部分淤积。	部分属实	1.广信生态环境局对上饶市铜钱湾建材有限公司下达整改通知,责令在2023年9月30日前对车辆冲洗平台和雾炮机进行维修更换,恢复正常使用。2023年10月31日前对生产设备及传送带采取有效密闭措施。合理安排日常生产时间,加强管理,以减少噪声产生的影响。同时,依法对其立案查处。 2.责令上饶市凯润混凝土有限公司立即对有部分淤积的两座冲洗废水沉淀池进行清理。合理安排日常生产时间,加强管理,减小噪声产生的影响。目前,上饶市凯润混凝土有限公司已对冲洗废水沉淀池进行清理。	无
2	D20230917251	鄱阳县四十里街镇湖东村,村中间的一条路上常年污泥、污水,好脏,苍蝇满天飞,鸡鸭成群,臭气熏天,附近的村民大晴天还要穿雨鞋。村民多次向村、镇反映,但没有任何改变。	鄱阳县	大气污染	2023年9月18日,鄱阳县农业农村局、鄱阳生态环境局、四十里街镇人民政府等部门组织相关人员到现场进行调查核实。具体情况如下: 1.检查发现湖东村部分村民将生活污水直接排至路面,导致路面低洼处长期积水,且路面有少许淤泥。通过现场勘察及测量,该路段长约95米。2.湖东村部分村民存在家禽散养现象,且积水处路面有鸭子正在啄水。3.经实地走访,不存在附近村民大晴天还要穿雨鞋的问题。	部分属实	1.督促四十里街镇人民政府立即对路面积水和淤泥进行清理。同时,根据积水路段(95米)实际情况进行下水道改造,确保排水通畅。 2.加强宣传教育,积极发挥村民理事会作用,大力开展村民自治,引导村民养成良好的生活习,建立完善村庄环境长效管护机制,解决污水直排、家禽散养等问题。	无
3	D20230917252	广丰区芦林街道五里居,竹雅实业离居民区太近,直线距离约20米,每天晚上生产,胶水等气味刺鼻,粉尘污染也很大,严重影响我们的休息、生活。区环保局来查就停业两天,之后又复产。	广丰区	大气污染	广丰区委、区政府高度重视该信访件的办理工作,成立以上饶高新区管委会主任蒋小晖为组长,广丰生态环境局、上饶高新区、芦林街道办主要负责人为组员的环境信访问题处理专班,2023年9月18日对该信访件反映内容进行现场核实,具体核实情况如下: 信访人反映的竹雅实业实际为上饶市广丰区欣丰卫浴厂,竹雅实业完成标准厂房建设后,出租给上饶市广丰区欣丰卫浴厂进行生产。上饶市广丰区欣丰卫浴厂租赁的厂房总建筑面积6500平方米,主要从事洗衣台盆生产。企业配备了二级活性炭吸附设施对拌料、喷胶等工序产生的废气进行收集处理。 存在问题:上饶市广丰区欣丰卫浴厂环评手续正在办理,环评手续不齐全,现场环境管理差,虽建设了废气处理设施,但收集效果不佳。	属实	对上饶市广丰区欣丰卫浴厂存在的问题依法查处,责令该厂立即停产整改,未取得环评批复、排污许可、竣工环保验收前不得恢复生产。	无
4	D20230917253	铅山县永平镇林家村,几十亩农田被挖成鱼塘或盖房子,导致农田永久无法耕种。	铅山县	生态破坏	2023年9月17日,铅山县委、县政府成立了以县政协副主席江东为组长,由永平镇人民政府、县农业农村局等单位工作人员组成的调查组到永平镇缸瓦窑蔬菜基地现场核实,具体情况如下: 经核查,该地块为铅山县2021年整体打造的缸瓦窑蔬菜基地,流转永平镇林家村、五都村共计约3000亩农田,交由江西省江天农业科技有限公司负责运营,发展现代设施农业,壮大铅山县特色红芽芋产业。未发现涉及信访件中反馈的在农田盖房问题,信访交办件反馈的在农田挖鱼塘问题经核实为保障缸瓦窑蔬菜基地灌溉使用的蓄水池。蓄水池由原低洼农田改建,共计6.65亩。	部分属实	1.铅山县永平镇人民政府已安排工作人员对蓄水池进行排放水处理,对涉及的6.65亩地进行整体复耕,考虑到水稻种植期已过,将先行种植芋头、茭白等,待2024年重新种植水稻。 2.加强农田日常管理与巡护,保障粮食安全,杜绝“非农化”“非粮化”问题发生。	无
5	D20230917254	一周前反映信州区东门路口与中山路交界(靠近中山路)一卖肉店,现非但没有整改,反而变本加厉,现在还提早到凌晨3、4点就开始卖肉,噪声严重扰民,东门路口摆摊的已搬走,但烧烤店、肉店、嫂子饺子店等有店面的商家均未整改,油煎、噪音污染非常大。	信州区	大气、噪声污染	2023年9月19日,信州区东市街道二级主任科员郑文捷会同区市管局、信州生态环境局、东市街道办巡防大队等相关部门工作人员组成联合调查组进行现场核实: 1.反映“卖肉店”实际为信州区羽翔农产品经营部,经上次多部门联合执法,虽有所整改,但有时仍在凌晨4、5点剁骨头,影响楼上居民休息。2.“奇味烧烤”和“嫂子水饺”存在占道经营行为,深夜食客大声喧哗现象,另“奇味烧烤”产生的油烟较大,影响周边居民正常生活环境。	属实	1.责令信州区羽翔农产品经营部早上6点前不得进行剁骨头等产生噪音的作业,东市街道办、区市管局将不定期检查,若发现违规作业,将依法取消该店的经营许可。 2.责令“奇味烧烤”和“嫂子水饺”入店经营,禁止占用人行道,要求“奇味烧烤”加强油烟净化器检修、清洗,提高油烟净化效果。	无
6	D20230917255	广信区田墩镇庆丰村,有碎石厂、沙厂,系同一老板,来往车辆多,把路压坏了,道路坑坑洼洼,灰尘也很大,路上都是污泥,下雨天要穿高筒雨鞋方能走,沙厂老板只挣钱,不修路,我们现已不方便出行。	广信区	大气污染	2023年9月18日,广信区自然资源局、广信生态环境局、广信区交通局、田墩镇人民政府通过现场勘查等方式开展联合调查。初步核实情况如下: 经勘查,广信区雨露砂石厂运输道路途经田墩镇岑峰村路段有破损,产生较大扬尘。并存在超载运输问题。	属实	1.田墩镇人民政府责令广信区雨露砂石厂对破损道路进行修复。 2.广信区交通局对超载运输问题已立案查处,罚款1万元。	无
7	D20230917256	玉山县冰溪镇玉村,建华加油站路口经常有人偷倒生活垃圾,破坏环境。	玉山县	固废	玉山县委、县政府高度重视该信访件的办理工作,成立以玉山县人民检察院检察长陈雷为组长,县城管局、玉山生态环境局和属地冰溪镇街道办主要负责人为组员的环境信访问题处理专班,2023年9月18日上午对现场进行调查核实。核实具体情况如下:被举报地有两处存在垃圾堆放在河堤边及零星生活垃圾在水面漂浮的情况。	属实	1.将河堤边两处堆积垃圾清除到地,并用黄土填平河堤边的地基凹陷处,同时消除人车过往的安全隐患。 2.对溪面零星生活垃圾进行打捞,周边环境进行整治。 3.在河堤两岸设立严禁乱倒垃圾警示牌,同时加强巡查和管理的力度,举一反三,防止此类现象再次发生。	无
8	D20230917257	1.市中心人民广场群众跳广场舞时,音乐分贝很高,影响周边的居民生活。早上六点到就开跳放音乐跳舞,中午偶尔也会有人跳,晚上六点到就开跳舞直到九、十点结束。2.信江大桥附近沿河边的滨江路,广场舞、露天K歌晚上要唱到大概十点多钟,噪声严重扰民。建议规划一块远离居民密集生活区的地方,让群众搞娱乐活动。	上饶市城管局	噪音污染	2023年9月17日,上饶市城市管理局会同上饶市国控集团有限公司进行了现场调查核实:1.市中心人民广场属于24小时开放,供市民休闲娱乐的场所,广场内确实存在早晚跳广场舞的情况,音响声音均控制在65分贝以下,并定期进行文明劝导。2.滨江公园属于供市民休闲娱乐、锻炼的公共场所,公园内确实存在广场舞、露天K歌的现象,夜间卡拉OK存在音量过高的情况。	部分属实	1.2023年9月20日晚,市城管综合服务中心联合市城管支队、公安局警务站对在市中心人民广场跳广场舞及唱歌人群进行现场排查,规范广场舞音响分贝问题,要求其音响声音控制在65分贝以下,同时安排人员定时定岗加强对音量过高人群进行劝导。 2.市城管综合服务中心已联合西市区城管大队对所有在滨江公园唱歌人群进行宣传;2023年9月20日晚,市城管支队队长带队再次对夜间卡拉OK音量过高现象进行现场排查,同时安排人员定时定岗加强对卡拉OK音量过高进行劝阻。	无
9	D20230917258	广信区五府山镇高洲村葛山坞有一重晶石矿,排出的水污染很严重,呈乳白色,造成村里的河流连鱼虾都没有了,灰尘大、噪声大,矿厂过往的车辆把村里的路、桥都压坏了,桥上面还盖了一块铁板,在桥上走路都不安全。矿山开采,造成周边老百姓房子墙体都有了裂痕。	广信区	水、大气、噪声污染	广信区委、区政府高度重视,立即责成区自然资源局、广信生态环境局、区应急管理局、区交通运输局、五府山镇人民政府开展调查核实。 2023年9月14日,广信生态环境局、区自然资源局、区应急管理局、区交通运输局、五府山镇人民政府对上饶县葛山坞重晶石矿进行现场调查核实。 1.举报人反映的企业为葛山坞重晶石矿,该矿采矿许可证于2023年8月21日到期,从2023年8月22日停产至今。现场检查时未发现扬尘与噪声问题。 2.举报人反映的路及桥属于农林场专用道路,未纳入省交通运输局认定并统计的农村公路年报里程,该路线及桥梁建管主体为农林场站。经现场核查,现有路面部分损坏但不影响通行。路线中的葛山坞桥始建于1973年,全长45米,当时设计标准较低,加上使用年限超长,梁板桥面已出现破损。 3.关于举报人反映的“葛山坞重晶石矿”矿山开采,造成房子墙体都有了裂痕”问题。经查,当事人位于广信区五府山镇高洲村葛山坞1号的房屋主体结构未出现任何开裂现象,其房屋附属工程围墙存在多条纵向开裂现象,经现场查看,该围墙裂痕是因基础不均匀沉降、年久失修造成的,与矿山开采无关。	部分属实	1.桥梁上部结构桥面板破损,目前已采取钢板铺设的措施加固,同时禁止载重10吨以上运输车辆通行。 2.广信区交通运输局正在积极协助五府山镇人民政府向上级交通部门争取改造计划,力争尽快消除安全隐患。 3.广信生态环境局已要求上饶县龙行矿业有限公司葛山坞重晶石矿继续加强现场管理,并在复产前确保环保措施全部到位。下一步广信生态环境局将继续加强对该重晶石矿的监督管理工作。	无
10	D20230917259	弋阳县湾里乡周店村多家养猪场离村民住房很近,不超过200米,污水经常直排,非常臭,让人窒息,严重影响村民生活,我们多次向乡镇、县环保局反映,均未解决。	弋阳县	水、大气污染	2023年9月18日上午,弋阳县分管领导组织湾里乡人民政府、县农业农村局、弋阳生态环境局等单位到周店村进行现场调查核实,情况如下: 1.湾里乡周店村辖区共有9家养殖场,都位于限养区,且办理了设施农用地备案手续,配套建设了雨污分流,干粪堆积棚,沼气囊,建立了资源化利用台账。现有存栏猪的6家养殖场正常养殖,污染防治设施正常运转。现场未发现污水直排,但均存在环境卫生管理较差的问题。其中博康养殖场存在污水管道破损,污水未全部通过管道进入沼气囊,少量外溢到周边场地上。 2.3家停养的养殖场目前空栏,栏舍内较干净,现场检查未发现粪问题。	部分属实	1.责成6家有存栏猪的养殖场立即开展环境卫生整治,并建立长效管理制度。目前,环境卫生整治已完成,并建立了环境卫生管理制度。 2.博康养殖场2023年9月20日已修复污水管道,确保污水流入沼气囊,并对周边场进行了清理。 3.要求空栏养殖场必须经过湾里乡人民政府、县农业农村局、弋阳生态环境局现场核查后方可复产。	无
11	D20230917260	弋阳县青湖镇连盛工业园区,沉新贸易有限公司废料、废气、废水,气味难闻,影响我们的水质和生活。	弋阳县	大气、水污染	2023年9月18日,弋阳县高新区、弋阳生态环境局负责同志及相关工作人员到现场进行调查。 1.该信访件投诉对象“弋阳县青湖镇连盛工业园区沉新金属贸易有限公司”实际为弋阳县连胜工业园区内弋阳淳鑫金属贸易有限公司。现场检查时该公司处于停产状态,无废水、废气、废渣产生,车间内无生产迹象。固废堆放场地处于空置状态。 2.经查,2023年7月13日县高新区、弋阳生态环境局对连胜园区企业开展了一次环境大排查,现场发现该公司沉淀池长期未清理,部分固体废物露天堆放,固废有异味散发。针对该公司存在的环境问题,县生态环境局现场下发监察通知,要求该公司立即整改。目前企业已完成整治。	部分属实	1.该公司已按要求完成整治,沉淀池以及露天堆放固废已清理完毕。 2.持续加强监管,防止问题反弹。	无
12	D20230917261	广信区吉阳西路亿豪星城大门3-5楼之间,每天19:00-21:00,有时还超过晚上九点,跳广场舞噪声扰民严重,小孩没法学习,9月5日投诉后,目前未见整改效果。	广信区	噪声污染	2023年9月5日,广信区城市管理局第一次收到亿豪星城大门广场舞噪音问题的信访件(编号:D20230905051),便积极会同广信区公安局一起通过广泛宣传、定时定点活动、强化夜间巡逻的工作方式劝导广场舞人群降低音响音量,按期完成问题整改。2023年9月17日再次收到该问题的信访件后,广信区城市管理局立即召集小区开发商、物业公司负责人进行碰面会商,要求共同对该现象进行劝导教育,对小区范围内实时巡查,发现问题及时上报。2023年9月18日晚上,广信区城市管理局执法人员再次进行现场核实,19:00至21:00之间不间断巡查,未发现有存在广场舞活动。	不属实	无	无